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WYKONAWCY
ODPOWIEDZI NA PYTANIA
dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: IFPS/36/PZP/17 na dostawę: „Dostawa leków, wyrobów medycznych oraz bielizny operacyjnej (pakiety I – XIV)”.

Działając na podstawie art. 38 
ustawa z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz Dz. U. z 2016 r. poz. 1020 z późniejszymi zmianami, dalej P. z. p.) Zamawiający – Instytut Fizjologii i Patologii Słuchu w Warszawie – przekazuje treść zapytań do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej: SIWZ) wraz z wyjaśnieniami:
Pytanie 1
Dotyczy pakietu 11 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuszcza anestetyczny układ oddechowy jednorazowy współosiowy "rura w rurze", karbowany dł 160 cm, dł. dodatkowego ramienia 50 cm, złączka prosta 22mmM-22mmM, złącza do aparatu o średnicy 22mmF – dla dorosłych wraz z testerem szczelności zapewniającym niezależne sprawdzenie szczelności wewnętrznego oraz zewnętrznego światła rur?

Odpowiedź 1

Zamawiający nie dopuszcza wyżej wymienionego rozwiązania – parametry zgodnie z SIWZ

Pytanie 2

Dotyczy pakietu 11pozycja 10

Czy Zamawiający dopuści filtr oddechowy przeciwbakteryjny dla dorosłych - sterylny

- elektrostatyczny

- skuteczność filtracji bakteryjnej >99.999%

- skuteczność filtracji wirusowej >99.999%

- objętość oddechowa 150ml;

- opór przepływu: 0,9cm H2O przy 30l/min, 2,0 cm H2O przy 60l/min,

- przestrzeń martwa 42ml,

- złącza 22M/15F-22F/15M;

- port kapno z koreczkiem zabezpieczającym;

wolny od ftalanów, bez lateksu?

 Odpowiedź 2

Zamawiający nie dopuszcza wyżej wymienionego rozwiązania – parametry zgodnie z SIWZ

Pytanie 3
Dotyczy pakietu 11 pozycja 11

Czy Zamawiający dopuści filtr oddechowy przeciwbakteryjny z wymiennikiem ciepła i wilgoci dla dzieci mikrobiologicznie czysty

- elektrostatyczny

- skuteczność filtracji bakteryjnej >99,9999%;

- skuteczność filtracji wirusowej >99,999%;

- objętość oddechowa 90ml;

- opór przepływu: 1,6cm H2O przy 30l/min, 
- przestrzeń martwa 28ml,

- złącza 15M/15F-22M

- port kapno z koreczkiem zabezpieczającym; wolny od ftalanów, bez lateksu?

Odpowiedź 3
Zamawiający nie dopuszcza wyżej wymienionego rozwiązania – parametry zgodnie z SIWZ

Pytanie 4
Dotyczy pakietu 11 pozycja 11

Czy Zamawiający dopuści filtr oddechowy przeciwbakteryjny z wymiennikiem ciepła i wilgoci dla dzieci sterylny

- elektrostatyczny

- skuteczność filtracji bakteryjnej >99,9999%;

- skuteczność filtracji wirusowej >99,999%;

- objętość oddechowa 90ml;

- opór przepływu: 2,1cm H2O przy 30l/min, 

- przestrzeń martwa 28ml,

- złącza 15M/15F-22M

- port kapno z koreczkiem zabezpieczającym; wolny od ftalanów, bez lateksu?

Odpowiedź 4
Zamawiający nie dopuszcza wyżej wymienionego rozwiązania – parametry zgodnie z SIWZ

Pytanie 5
Dotyczy pakietu 11 pozycja 15-20

Czy Zamawiający dopuści jednorazowe maski krtaniowe delikatne, pozbawione nierówności i ostrych krawędzi mankiet, rurka maski wygięta zgodnie z budową anatomiczna gardła, zabezpieczenie przed podwijaniem się mankietu podczas zakładania w postaci wzmocnionego koniuszka, dren balonika kontrolnego połączony z zintegrowaną rurką na minimum 1/3 jej długości, oznaczenia rozmiaru maski, wagi pacjenta, objętości wypełniającej mankiet umieszczone na baloniku kontrolnym?

Odpowiedź 5
Zamawiający nie dopuszcza wyżej wymienionego rozwiązania – parametry zgodnie z SIWZ

Pytanie 6
Dotyczy pakietu 11 pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści maski do tlenoterapii dla dorosłych wykonanych z materiału innego niż PCV pozbawione ftalanów z drenem długości 2,1 m?

Odpowiedź 6
Zamawiający nie dopuszcza wyżej wymienionego rozwiązania – parametry zgodnie z SIWZ

Pytanie 7
Dotyczy pakietu 11 pozycja 14

Czy Zamawiający dopuści maski tlenowe dla dzieci o średniej koncentracji tlenu z drenem 210 cm wykonana z materiału innego niż PCV pozbawione ftalanów z tasiemka mocującą i złączem do drenu?

Odpowiedź 7
Zamawiający nie dopuszcza wyżej wymienionego rozwiązania – parametry zgodnie z SIWZ

Przewodniczący Komisji Przetargowej
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